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Qramitsa ki o fesziltségfomds Altal leadott latszdlagos teljesitményt, ha w(t)

i
OOV 2 cos(dawt) V €5 w L O00n !t“ll.r"‘-'- Y { - } ' I‘{ J{' I UJ { f,{ { '!.)
AERS. ‘ ti.» ] ' " y [ ) f
ol A | \
w(t) (1) 10 L“ill ‘ 1O b l lj l - (} 9 j l//? 0 Milven feltételeket kell az eldbbi feladat di gzkrét tden halozatinak a 5 b parameiere:
¥ . \ h X, teljesits ruf*k nhhu' hogy a halozat stabilis lr'y;fn

- N [ € 4

A% WD - " 1 : i T & . b 1 : » s .11 . " . L i {1 : 5w F b T
negyede legyen? A jel peniddusa 1= 32 ms. 10 Fgy diszkrét ideji rendszer dtviteld karakterisztikdja H{ e/ ) » wpoe . Hatarozzuk meg

i ol = It
*
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e Aw =.... 2 Bins s ae idOt ms-ban mérve). Készitsen diszkrét ideji szimuldtort az impulzusvilasz alapjan, €5 adja

meg annak atviteli fliggveényet, ha a mmtavéttltzés: idd T = 0.1 ms.
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6 Hatdrozza meg az impulzusvdlaszat annak a rendszemek, melynek atvitel fuggvénye

14. Adott az AM-DSB moduldtor kimend jele: 54, (¢) = 9 cos(1800xt) + 20 cos(2000=t)

+9 cos(2200mt) . Hatirozza meg az s_{t) modulald jelet és a modulicids mélységet
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7. Hatdrozza meg az alabbi abrén lithatd halozat atviteli fiiggvenyet 15. Adja meg az el0zd feladatban szerepld s,4,,(t) jel spektrumat.
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a Hatdrozza meg a savateresatd sadrd atviteh fliggvényét. (2 pont)
b. Az R, L & U valamely érdker meltiott az atviteh figgvény a kovetkezod alaku
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Hatdrozza meg az impulzusvalasat! (3.5 poat)
¢ Adma meg ar RL & O enekeket ugy, hogy a szurd amplitudé Kkarakterisztikdjanak
maximuma 2.5 ki legyen. (2 pont)

2. Egy diszkret wdepdh rendszer atviteh fuggvénye

22* + 56z 4+ 38
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H(z) =

2. Szamitsa ki az ugrasvalaszt. (2 poat)

b Hatarozza meg a rendszeregyenletet ¢s rajzolja fel a diszkrét idejl rendszer kanonikus
halozat: reprezentaciojit. (2 pont)

¢ Seamitsa ki & valasgielet ha a gerjeszies az alabbi K = 4 periddusu jel. (3.5 pont)
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